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Глибока Росія:  

ГЛИБИНКА СЛЬОЗАМ НЕ ВІРИТЬ 

Що росіяни обговорювали "вКонтактє" та в "Telegram" з 15 по 21 червня 

 

Період 15 - 21 червня 2026 

Платформи ВКонтакте, Telegram (регіональні спільноти) 
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Ключові висновки 

У першій половині тижня домінували новини про паливну кризу, черги на 

заправках, обмеження на продаж бензину та рішення дозволити використання 

пального нижчого екологічного стандарту. Однак уже з 18 червня інформаційний 

порядок денний різко змінився. Масована атака безпілотників на Москву 

відсунула паливну тему на другий план і стала головною подією тижня 

для більшості регіонів.  

Атака 18 червня стала найбільшою атакою БПЛА на Москву за час війни. 

Офіційні заяви та реакція влади була спрямована на мінімізацію масштабів атаки в 

очах населення, зміщуючи акцент на успішну роботу ППО. Говорили, що масована 

атака нібито переважно відбита ППО, а наслідки на НПЗ контрольовані. Хоча 

Собянін визнав, що кілька дронів долетіли до МНПЗ. Міноборони РФ 

заявило про 555 БПЛА перехоплених та збитих за ніч. 

Повідомлялось про обмеження руху біля Капотні та перекриття МКАД і 

кількох вулиць на південному сході Москви та про перебої авіасполучення. Публічно 

Росавіація та Мінтранс використовували нейтральне формулювання про “тимчасові 

обмеження на прийом і випуск повітряних суден”. 

Федеральні медіа притримувались офіційної рамки про 

контрольованість ситуації, тоді як локальний рівень був набагато менш 

“заспокійливим”. Очевидці описували вибухи, дим, заграву, запах гару, “чорний 

дощ” і відсутність зрозумілого оповіщення. Такі фото та відео активно розходилися 

через Telegram-канали. Їх поширення стало проблемою для пропагнади, бо 

руйнували формулу “усе під контролем”.  

В регіональних обговореннях висловлювали невдоволення владою та особисто 

президентом. Звучали звинувачення у бездіяльності, нарікання через програш та 

іронія над пропагандистськими наративами про “все по плану”. В коментарях 

активно звучали і заклики до миру та переговорів, і вимоги жорсткої 

відповіді Україні. Також користувачі не довіряли офіційним зведенням, 

припускаючи, що у новинах приховують масштаби подій. 

В регіонах помітне роздратування через особливий статус столиці в 

інформаційному полі. Обурювалися, чому про війну згадали лише після прильотів 

по Москві, бо “інші регіони типу не Росія”.  
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1. ГЛИБИНКА СЛЬОЗАМ НЕ ВІРИТЬ 

Російські медіа про атаку БПЛА на Московський НПЗ у Капотні 

18 червня 2026 року. 

Початкова офіційна лінія будувалася навколо “успішної” роботи, але після появи 

візуальних матеріалів і повідомлень про пожежу Собянін визнав, що кілька БПЛА 

долетіли до МНПЗ.  

Після цього риторика змістилася до мінімізації наслідків. У другій половині дня 

Собянін заявив, що пожежу “в основному локалізовано” і що постраждалих на заводі 

немає. Міноборони РФ заявило про 555 БПЛА перехоплених та збитих за ніч. У 

зведенні фокус був на рекордній кількості “знищених” цілей. 

МНС та міські служби публічно не давали технічної оцінки пошкоджень установок. 

Говорили про локалізацію пожежі, відсутність постраждалих, штатну роботу АЗС і 

контроль якості повітря.  

Повідомлялось про обмеження руху біля Капотні та перекриття МКАД і кількох 

вулиць на південному сході Москви та про перебої авіасполучення. Публічно 

Росавіація та Мінтранс використовували нейтральне формулювання про “тимчасові 

обмеження на прийом і випуск повітряних суден”. 

Федеральні медіа притримувались офіційної рамки контрольованості ситуації, тоді 

як локальний рівень був набагато менш “заспокійливим”. Очевидці описували 

вибухи, дим, заграву, запах гару, “чорний дощ” і відсутність зрозумілого оповіщення. 

ASTRA цитувала мешканців, які скаржилися, що з 04:48 до 06:20 чули удари, але не 

отримали ні SMS, ні сирен. “Новая газета Европа” наводила свідчення мешканця 

біля НПЗ, який прокинувся від звуків, схожих на удари, а також слова іншого 

очевидця з району Капотні, який бачив дрони й критикував те, що їх почали збивати 

вже біля житлової забудови. Reuters і The Guardian повідомляли про скарги 

мешканців на відсутність сирен, тремтіння вікон, запах диму та маслянисті сліди 

після дощу на машинах і підвіконнях. 

В регіонах повідомлялося про збиття великої кількості безпілотників, роботу ППО, 

руйнування житлових будинків, влучання в Московський НПЗ у Капотні, падіння 

уламків на ТЦ “Садовод”, “нафтовий дощ” над Підмосков’ям, постраждалих. 

Постили про збої авіасполучення. Повідомляли запровадження плану “Ковьор”, 

закриття московських аеропортів, скасування/затримка рейсів та перенаправлення 

літаків до інших міст. 

Візуальні матеріали з димом, полум’ям і вибухом на території МНПЗ активно 

розходилися через Telegram-канали. Такі матеріали стали проблемою для офіційної 

рамки, бо руйнували формулу “усе під контролем”. Блогера Максима Калашникова 

викликали до поліції після публікації відео наслідків удару в Капотні. 
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Як реагували в регіональних пабліках Telegram та ВКонтактє 

Атака на Московський НПЗ стала головною подією тижня на обох платформах.  

В Telegram було поширено 164 пости у 56 регіонах, а загалом повідомлення про 

атаку зібрали понад 852 тис. пересилань. Найпоширенішою реакцією став емодзі 😱, 

що відображав шок і тривогу. Реакція 😁 використовувалась здебільшого у контексті 

“злорадства” на удари, що дісталися Москві. Поява великої кількості 🙏 під 

повідомленнями про пошкоджений житловий будинок у Жуковському. 

 

Основі обговорення на обох платформах: 

Критика вищого керівництва та загальний скепсис 

У коментарях висловлювали невдоволення владою та особисто президентом. 

Найчастіше звучали звинувачення у бездіяльності: “дід сидить і нічого не робить”, 

“відсиджуються в бункерах”. Окремо ставили під сумнів успішність ходу “СВО” та 

ефективність ППО. Також простежувалася іронія над пропагандистськими 

наративами про те, що “все йде за планом”; у частині коментарів це переходило у 

прямі образи на адресу президента зокрема формулювання про те, що “чекістський 

лисий баран програв движуху”. Найбільше таких реакцій у Республіці Башкортостан 

та Красноярському краї, Самарській, Новосибірській, Ленінградській, Липецькій 

областях. У Санкт-Петербурзі помітну частину коментарів із критикою влади 

видаляли. 

Санкт-Петербург 

Костя Бабурин · 18 июн в 16:44 · ♥ 11​
 «А Путин в Казани ходит улыбается» 

 

До того ж публіка не довіряла офіційним зведенням, припускаючи, що у новинах 

приховують масштаби подій. Публікували власні відео, та висміювали звіти про 

“чисте повітря завдяки погоді” та заяви, що у ціль влучив “лише один дрон”. Такі 

реакції були найпоширенішими у Республіці Алтай, Калузькій, Омській, 

Нижньогородській, Калінінградській областях. 
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Антимосковські настрої 

В реакціях помітне роздратування через особливий статус столиці в інформаційному 

полі. Користувачі обурювалися, що про війну “згадали” лише після прильотів по 

Москві, тоді як інші регіони, за їхньою логікою, ніби “не Росія”. Звідси й реакції на 

кшталт “нарешті і центр відчує на собі війну”. Москву постійно порівнювали з 

прикордонними регіонами, які давно живуть під загрозою атак, але не отримують 

такого рівня уваги й інформаційної підтримки. У коментарях із Алтаю, 

Красноярського краю та Калузької області співчуття москвичам майже не 

простежувалося. Там ситуацію в столиці сприймали радше байдуже, оскільки вона 

не зачепила користувачів особисто. 

Красноярський край 

Андрей Лукин · 18 июн в 14:37 · ♥ 5​
 «Да вообще побоку на эту Москву, у нас кроме Москвы как будто нигде ничего в 

стране больше не происходит» 

↳ Дмитрий Перминов · 18 июн в 15:36 · ♥ 5​
 «Андрей, просто они щас ещё больше будут с нас сосать» 

 

Мир vs Радикалізація 

Однакову високу активність проявляли і прихильники миру, і 

прихильники ескалації та війни.  

●​ Звучали тези “давайте закінчувати”, “скільки можна грати у війнушку”. 

Закликали уряд зупинити божевілля, ухвалити рішення про припинення 

війни, оскільки страждають мирні жителі, а обіцянки знищити українські 

заводи не зупиняють зростання кількості дронів. Дехто “СВО” називали просто 

“бізнесом”, де діти чиновників не воюють, тоді як “звичайні” громадяни 

змушені платити за наслідки ухвалених нагорі рішень.  

Калінінград 

Наталья Вахтина · 18 июн в 12:04 · ♥ 111​
 «Господи, когда это всё закончится?! Как хочется спокойствия и уверенности в 

завтрашнем дне!» 

 

●​ Поряд з цим значна частина коментаторів вимагали жорсткої відповіді, 

знищення логістики України чи “рознести Київ, Харків, Львів”. У Самарській 

області згадували Є. Пригожина, якого “не вистачає, щоб навів порядки”. При 

цьому пропозиції чиновників цивільним “готуватися до війни, як 80 років 

тому”, викликають миттєве агресивне неприйняття із порадами йти до 

військкоматів самим. Найбільше такої риторики було у Татарстані, Псковській 

та Оренбурзькій областях.  

 

“Починаємо воювати серйозно”? 

Заяву депутата Госдуми О. Журавльова про необхідність “почати воювати всерйоз”, 

обнулювати українську логістику, мости та залізничні станції через удари по столиці, 
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зустріли із критикою. У Новосибірську, Самарі, Пскові та Оренбурзі та інших 

регіонах користувачі запитували, що тоді відбувалося попередні роки, якщо лише 

зараз влада говорить про “справжню війну”. Для багатьох така риторика виглядала 

фактичним знеціненням уже понесених втрат, по факту “грою в солдатики”. Ну і 

звичайно закликали чиновників із своїми дітьми самими йти воювати в окопи, а не 

“все на народ перекладати”.  

Кузбас 

Александр Сорок · 18 июн в 13:43 · ♥ 63​
 «Так Госдума пускай идёт и воюет. А то только запрещать да штрафовать 

может.» 

 

Як на обстріл реагували у Москві?  

У московських пабліках новин було достатньо. На початку вони подавалися тезисно. 

Згодом з'явилися пару емоційних дописів про загиблу після обстрілу ЗСУ 8-річку.  

В реакціях коментатори розділилися на декілька таборів, підтримка яких 

розподілилася однаково. 

1)​ Крємлєпатріоти, які намагалися просувати тезу, що ЗСУ терористи; треба 

вдарити по Києву.  

2)​ Спостерігачі, які були зосереджені на тому, щоб просто ділитися, що вони 

бачили, чули, як це відчували, але без емоційних забарвлень.  

3)​ Тривожники, які закликали, що їм вже страшно, треба завершувати.  

4)​ Критики ППО, чиновників і корупції. Під критику попав і сам Собянін за 

неефективне використання коштів на користь “клумбочок”, а не захисту 

стратегічних об'єктів.   

Москва 

Валерия Смирнова · 9 июн в 8:51 · ♥ 314​
 «Думаю пора нам с героически- смелым Ираном посоветоваться, как правильно 

воевать с врагами, раз сами не можем уничтожать заводы, фашистов в европе, в 

прибалтике, в британии 🤔🤔🤔» 
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2. Тиждень у російському регіональному 

"вКонтактє" та в "Telegram" 

Активність в Telegram  

Тиждень показав більше на 4.4% дописів (41 883 vs 40 105) і 9.3% переглядів (594 

млн vs 544 млн) ніж минулого. Обидва показники зросли, причому охоплення 

зростало швидше, ніж активність. Четвер 18 червня (день прильоту по Московському 

НПЗ) продемонстрував пік переглядів: 105 млн за день. Пересиланнь для одного 

поста було 49 354, що мінімум у 3 рази вище за звичайний тижневий максимум. 

 

У тема два помітних зсуви: “Війна” (+3.1 пп) і “Економіка та соціалка” (+3.7 пп) 

перевищили поріг структурного руху. Решта тем рухалися в межах рамки. Те, що 

“Незадоволення владою” формально впало на 1.5 пп, не є значущим спадом. Тема 

стабільно займає 42–44% і продовжує переважати серед інших.​ 

Підтеми: що зросло, що впало 

Суттєво зросли: 

1.​ Антивоєнні настрої: +235% пересилань, +3 регіони — прямий наслідок 

прильотів 18 червня. Коментарі під постами про удари містили виразно вищу 

частку відкритої критики війни. 

2.​ Якість освіти: +431% пересилань, +15 регіонів — найбільший цивільний сплеск 

тижня пов'язаний із сезоном іспитів і пов'язаних із цим скандалами. 

3.​ Вплив санкцій та дефіцит: +133% пересилань, +19 регіонів — паливна криза 

розповсюдилась з московського регіону до далеких регіонів і ТО Криму. 
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4.​ Мобілізаційна паніка та тривога: +324–537% пересилань залежно від 

підкатегорії — імовірно пов'язано з новинами про можливе поновлення 

набору після ескалації. 

Суттєво впали: 

1.​ Комуналка: −61% пересилань. Минулого тижня була великою темою, цього 

тижня відступила на фоні палива і прильотів. 

2.​ Катастрофи, пожежі: −57% пересилань (попри реальні пожежі на НПЗ). 

Попередній тиждень мав більш вірально поширені пожежні пости; цього 

тижня ті самі пожежі загубились у воєнному контексті. 

3.​ Відсутність роботи: −60% пересилань, −18 регіонів. Тема зникла з порядку 

денного. Вона відтиснута іншими сюжетами або тижневий цикл такий. 

 

Спільні теми тижня в Telegram та ВКонтактє 

Тиждень охоплює дані двох платформ:  

●​ Telegram (41 883 постів, 80 регіонів, 411 каналів, 544 млн переглядів)  

●​ ВК-фокус-групи (383 групи, 27 регіонів, включно з ТО Криму та ТО ОРДЛО)  

 

Дефіцит палива 

Дефіцит палива був головною “цивільною” темою тижня, до якої публіка зводила 

більшість обговорень. Новини про порожні заправки, черги, обмеження продажу 

пального та космічні цінники прокотилися всіма моніторинговими регіонами. 

Регіональні реакції показують, що паливна криза у державі-бензоколонці виглядає 

абсурдною для населення, не могли повірити, що насправді немає бензину.  

Самара 

Дмитрий Сарычев · 15 июн в 13:33 · ♥ 153​
 «Второй в мире по продаже нефти , газа стране закончилось топливо 😂😂😂» 

 

Критикували своє ж населення за створення штучного дефіциту і розганяння паніки, 

як це колись було з гречкою чи цукром. Звинувачували АЗС у використанні ситуації 

на свою користь, аби спеціально більше заробити і “насправді бензин у них є”. 

Турбувалися про ріст цін на бензин, а як наслідок на товари та послуги, хвилювалися 

чи будуть продукти та ліки доставляти вчасно.  
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Калузька область 

Максим Игнатов · 19 июн в 13:28 · ♥ 112​
 «Где то это уже было с гречкой. Теперь с бензином. Сами как бешеные панику 

разводите сейчас цены поднимут и бензин резко появится» 

 

Рішення влади повернутися до стандартів “Євро-3” підтримували неохоче. 

Обурювалися, що  від сурогату “посипляться” двигуни автівок, а ціни все одно 

повзтимуть угору.  

Курськ 

Александр Фурсов · 15 июн в 22:07 · ♥ 51​
 «И как после этого я должен гордиться своей страной, в которой мне открыто 

говорят, что будешь хавать говно по цене обычного обеда. Поехать газ что-ли 

поставить на машину... А то боюсь после "бенза" движок придётся капиталить.» 

 

У кримських пабліках найбільше активності серед регіонів, але на тижні було трохи 

менше,  ніж на минулому. У регіоні були повністю поглинуті боротьбою із 

спекулянтами, вишукували навіть по ночах осіб, які або заправляються без черги, 

або продають паливо. Писали у пабліках про такі випадки. Загалом незадоволені 

владою, напівжартома напівсерйозно питали, де машини Развожаєва, Аксьонова, 

Константинова, аби злити з них паливо. Загальний настрій аудиторії можна 

охарактеризувати як напружено-тривожний, з помітною втомою від побутових 

проблем та безпекових ризиків. З одного боку, намагання прокремлівських ботів  

демонструвати спокій, безпеку та віру в ППО, дякують за збиття загроз, з іншого 

тривожаться, що війна стала невід'ємною частиною повсякденного життя, а 

безпечних місць майже не залишилося. На коментарі невдоволених ситуацією, часто 

прослідковувалось звинувачення в роботі на ворога.  

ТО Крим 

Роман Мугидинов · 19 июн в 13:43 · ♥ 14​
 «А на заправках цена на бенз, это что не спекуляция в гос. Масштабе, почему 

полиция не ловит , монополисты атан,ТЭС, и грифон устроили цыпок с конями по 

завышенным ценам и всем пох..., вопросов много это и не пропуск электромашин 

по мосту и также не пропуск бензовозов по мосту и жд по мосту и танкеров в 

Крым ( из Новороса в Феодосию или короткий путь в Керчь, это что за деверсии 

со стороны государства, ? Много но нет ни одного ответа» 

 

Тил взагалі існує? 

Обговорення ударів безпілотників охопили більшість регіонів РФ. Окрім атаки на 

Московський НПЗ, помітним ще стало враження Тюменського НПЗ. Було багато 

повідомлень про повітряну тривогу в регіонах. У Самарській області нараховували по 

5–7 тривог на день. 

Нижній Новгород 
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Александр Смирнов · 16 июн в 16:36 · ♥ 55​
 «Как же zaebala эта операция "Ы" и другие приключения "пу" ,старый маразмат 

перевернул страну с ног на голову!» 

 

Аудиторію займало передусім, як дрон фізично подолав тисячі кілометрів углиб 

країни попри роки звітів про “аналоговнєтні” системи виявлення. Користується 

популярністю версія пояснення, що всі комплекси ППО стягнуто на охорону 

путінських резиденцій на Валдаї, а промислові регіони залишились без прикриття. 

Волгоград 

Виктория Каширина · 18 июн в 10:37 · ♥ 19​
 «21 век, спутники бороздят орбиту планеты, а откуда летят беспилотники так 

и не могут вычислить. 🙄» 

↳ Anton P · 18 июн в 11:31 · ♥ 19​
 «Виктория, могут, а зачем.» 

 

У деяких регіонах обурювалися, що сирени спрацьовують уже після ударів.  

Омськ 

Юлия Иванова · 18 июн в 12:31 · ♥ 66​
 «Хоть бы раз услышать эту сирену. Мы на Нефтезаводе живем, до Нефтезавода 

рукой подать, а оповещение не работает. Уже писали Администрации, обещали 

разобраться. До сих пор разбираются.» 

↳ Виктория Андреевна · 18 июн в 12:46 · ♥ 40​
 «Юлия, приезжайте в Краснодарский край) тут и тепло и сирены и взрывы! Все 

есть!» 

 

Наслідки “обломків”, особливо якщо це загибель дітей, сприймають агресивно й 

болісно. Також у коментарях іронізували про глушіння зв'язку, яке не заважає 

дронам, але ускладнює життя росіянам. Червоною ниткою обговорень проходить 

думка, що безпечного тилу більше немає. 

Новосибірська область 

Светом Белым · 21 июн в 11:36 · ♥ 6​
 «Правильно говорят, что мир без Мелкобритании (главного поставщика ракет и 

БПЛА для войны с Россией) только чище будет» 

 

Вибори без зв'язку 

Після заяви голови ЦВК Памфілової про можливі обмеження інтернету і зв'язку під 

час вересневих виборів “заради безпеки” аудиторія швидко пов'язала цю тему з 

новими ініціативами проти VPN, коли депутат Денисенко окремо запропонував 

блокувати VPN, щоб боротися з чутками про дефіцит бензину. Публіка вважає, що 

вибори без інтернету, щоб ніхто не знав, що відбувається в іншому кінці країни. 

Критикували чиновників, не стримуючи себе у лайливих висловлювань та 

асоціювали Госдуму із “оркестром на Титаніку”. Аудиторію обурює, що замість 

вирішення проблеми влада зачищає інформацію про неї, а блокування інтернету є 
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вже зараз “без виборів” і все одно не зупиняє дронів. У Самарській області 

невдоволення посилювалося реальними відключеннями. Там сиділи два дні без 

зв'язку, скасували фестиваль, на що населення вимагало перерахунку тарифів за 

ненадані послуги. 

Курськ 

Александр Белов · 15 июн в 15:36 · ♥ 50 

«Судя по тому, что в Курске третью неделю нет мобильного интернета, выборы 

в Курске уже идут полным ходом.»  

Вибори у Госдуму 2026 

Путін підписав указ про вибори депутатів Госдуми 20 вересня, який зібрав чи не 

найбільше негативних реакцій серед новин за тиждень. Публіка вважає, що влада 

відкладе всі складні і непопулярні рішення до виборів, а після очікують погіршення 

умов життя в РФ. Не мають надії, що вибори на щось плинуть і не розуміють, навіщо 

вони саме такі взагалі. 

Гомельський автобус 

В низці регіонів обговорювали влучання БПЛА в автобус гомельської дитячої 

футбольної команди поблизу Брянська. На ТО Луганщини тамтешні коментатори 

лишили ЗСУ поза критикою і в першу чергу звинуватили організаторів поїздки, які 

відправили автобус відомими обстрілюваними трасами. В Самарській, Калузькій 

областях та ТО Донеччини, навпаки, вимагали жорсткої відповіді, що “треба по 

Україні лупити, щоб земля скловатою здавалась”, але при цьому багато хто не вірив, 

що відповідь справді буде. У Башкортостані після події з'явився агітбанер “Захисти 

своїх” із підйомними до 800 тис. рублів, але його швидко видалили. 

Воронєж 

Оксана Квасова · 2 часа назад · ♥ 50​
 «Ну а в ответ что? Захарова поругает и все? Не кажется , что уже далеко все 

заходит со своей СВО? Балабольство под названием переговоры результат не 

дают, красных линий нет......а стоп стоп стоп ..... мы ж еще не начинали, 

даааа....точно! Лет 5 назад как настал тот момент, когда нужно было начать и 

закончить. Не надо было выводить войска из Киевской области 😡» 

 

Тільки у Telegram. Мобілізаційна “облава” в Пензі 

Після появи повідомлень про людей у цивільному у Пензі, які нібито змушують 

перехожих підписувати контракти на “СВО”, поліція та канал “Война с фейками” 

виступили зі спростуваннями, які стали вірусними у регіональному інфопросторі, 

зібравши 2 115 пересилань. Загалом мобілізаційна тема за тиждень охопила 348 

постів із 74 регіонів, але саме в Пензі було найбільше активності. В обговореннях 

частина коментаторів називала історію перебільшенням і закликала “не піддаватися 

паніці”, тоді як інші посилалися на власний досвід або свідчення знайомих, 

стверджуючи, що подібні перевірки справді відбуваються, але вони вибіркові. 
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Методологія 

Що це за проєкт. Системний моніторинг настроїв у російських регіонах — з 

фокусом на критичних і негативних дописах як індикаторі того, що дратує, лякає або 

обурює людей. Висновки спираються на два паралельні джерела. 

ВКонтакте. Спостереження аналітиків, які працюють у регіональних російських 

спільнотах ВК — у відібраних регіонах усіх восьми федеральних округів РФ, а також 

на ТО Криму та ТО ОРДЛО. 

Telegram. Близько 410 регіональних російських каналів — регіональні новинні 

канали, міські паблики, обласні ЗМІ, локальні “чат-боти” з аудиторією від кількох 

тисяч до десятків тисяч підписників. Покриття — всі російські регіони та окуповані 

території Криму і ОРДЛО. 

Цитати у тексті звіту подані дослівно.  
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